



平成 27 年 9 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社 AOI Pro.
代 表 者 代表取締役社長 中江 康人
(コード番号 9607 東証第一部)
問 合 せ 先 代表取締役副社長 譲原 理
(TEL. 03-3779-8000)

(訂正)「自己株式の取得期間延長に関するお知らせ」の一部訂正について

本日の「自己株式の取得期間延長に関するお知らせ」の内容に一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。

記

2.自己株式の取得期間

平成 28 年 3 月 31 日まで延長 (訂正前)

平成 28 年 2 月 29 日まで延長 (訂正後)

以 上